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Jedan dragi brat u vjeri mi je poslao jedan e-mail oko novinskih intriga 

  

oko toga da je naš papa Franjo bio počasni član Rotari kluba u Buenos 

  

Airesu. I da je dobio neku godišnju nagradu. I da je slavio židovski 

  

blagdan  HANUKA  zajedno s Židovima i predstavnicima drugih religija.

  

  

  

I da mu je sve to oko toga novoga pape čudno.

  

  

  

Šaljući mi još neke poruke sa nekih internetskih  stranica, zamolio me da 

  

mu iznesem svoje mišljenje o svemu tome.
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Ja sam mu na sve to poslao ovaj svoj e-mail pa ga tu donosim u cijelosti 

  

jer sam u njemu u potpunosti izrazio svoje mišljenje i stavove o 

  

sadašnjem trenutku naše katoličke  vjere i mene kao njezinog pripadnika.
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MOJ  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV, DRAGI BRATE U VJERI, TEBI I 

  

SVIMA TVOJIMA. 
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 A NE ZNAM TI ŠTO REĆI NA SVE TO… 

  

  

NEKAKO MI TO SVE IZGLEDA ''NABILDANO''. 

  

 NE VOLIM PROROČANSTVA NI PROROKE KOJI SE SKRIVAJU IZA 

  

TOGA DA IM NE BI OBITELJ STRADALA ILI DA NE BI IZGUBILE 

  

VJERODOSTOJNOST U PORUKAMA. 

  

 DOK SE SJETIM FATIME, LURDA, MEĐUGORJA... KAKO LI SU 
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SAMO ONA DJECA BILA NEVJERODOSTOJNA ALI SU SE BOG I 

  

DJEVICA MARIJA PROSLAVILI KROZ NJIH JER JE TO BILO PO 

  

BOŽJEM!

  

  

  

  

 I SVI SU ZNALI ZA NJIH I NJIHOVE OBITELJI PA SE NIKOME 

  

NIJE NIŠTA DOGODILO JER SU BILI POD BOŽJOM ZAŠTITOM... 

  

  

 A OVE PORUKE VEĆ TRAJU NEKOLIKO GODINA I OD PRVOG 

  

TRENUTKA SU PUNE SVEGA ŠTO ĆE SE DOGODITI USKORO PA 
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OPET NIŠTA. TE ĆE PAPA BENEDIKT OTIĆI, PA SMO SE MOLILI 

  

ZA NJEGA, PA NIJE OTIŠAO NEGO ĆE JOŠ OSTATI, ITD. 

  

  

 JEDNOSTAVNO, MENI JE TO PREVIŠE KOJEKAKVIH 

  

INFORMACIJA KOJE JA NE MOGU SVARITI. MOŽE BITI DA JE 

  

TAKO A MOŽE BITI I DA NIJE BAŠ SVE... 

  

  

 NE ZNAM, JA SAM TI DRAGI BRATE  U  VJERI,  POSEBAN SVAT. 

  

 JA TI SE BAŠ I NE DAM SVIME UZBUNITI I FASCINIRATI. 

  

TAKAV SAM PO PRIRODI. 
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 JA TI UVIJEK U SVEMU TRAŽIM ŠTO MOJE SRCE GOVORI, ŠTO 

  

JE PISANO U BIBLIJI, PROBAM PRONAĆI U SVEMU BOŽJU 

  

VOLJU, KAMO ME VODE ZAKLJUČCI KOJE MOJE SRCE DONOSI, 

  

 OSJEĆAM  LI  MIR  ILI  NEMIRE,  ITD. 

  

 JA TI SE SAMO TRUDIM DA BUDEM MALI I VJERAN KATOLIK, 

  

SVAKODNEVNO. I DA TO PRENESEM NA DRUGE OKO SEBE. 

  

 A BUDUĆNOST, TO JE SAMO BOŽJE. 

  

  

  

AKO MI BOG NE PROGOVARA KROZ SVOJU CRKVU, KOJU JE 
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ZATO I STVORIO OVDJE NA ZEMLJI, GDJE JE ON STALNO TAMO 

  

U SVETOJ EUHARISTIJI, KUDA ME STALNO ZOVE I ZOVE PO 

  

SVOJOJ SVETOJ RIJEČI, JA NEKAKO NE MOGU VJERSKE ISTINE 

  

TRAŽITI U PRIVATNIM OBJAVAMA. 

  

  

 DA, VOLIM IH JA PROČITATI, O NJIMA RAZMIŠLJATI, ALI IH 

  

NIKAKO NE ŽELIM UZIMATI KAO VJERSKE ISTINE KOJE BI ME 

  

VODILE. 

  

  

DRŽIM SE SAMO BIBLIJE I BOŽJIH ZAPOVIJEDI. TU SE BORIM. 

  

 I ZATO SAM POTPUNO MIRAN. TO MI JE DOVOLJNO. 

 9 / 19



PAPA

  

 A GOSPODIN ISUS MOŽE I SUTRA DOĆI. SVE KAKO JE VOLJA 

  

NJEGOVA OCA. JA SAM SPREMAN. A SPREMNIM SU ME UČINILE 

  

MISE, ISPOVIJEDI, PRIČESTI, BIBLIJA, MOLITVA, DOBRA 

  

DJELA, HODOČAŠĆA,  SVJEDOČENJE  O  SVEMU  ŠTO  MI 

  

GOSPODIN  LIJEPOGA  ČINI  U  ŽIVOTU... 

  

 I TO PRAKTICIRAM I DALJE. I SPREMNO ČEKAM. 

  

 A ŠTO ĆE BITI S PAPOM, OVIM, ONIM, ZNAKOVIMA OVIMA ILI 

  

ONIMA…

  

  

 10 / 19



PAPA

  

 BIT ĆE KAKO JE GOSPODINOVA VOLJA. JA SE MOGU SAMO 

  

MOLITI ZA PAPU I KRŠĆANE SVIJETA, ŠTO ČINIM SKORO SVAKI 

  

DAN. 

  

  

 A SVA TA RAZNA PROROČANSTVA... A ŠTO JA ZNAM, NIJE TO 

  

OD MENE I NE INTERESIRAJU ME BAŠ. 

  

 MENE PUNO VIŠE INTERESIRAM JA SAM, MOJA VJERA, MOJI 

  

GRIJESI, I VJERA I GRIJESI DRAGIH LJUDI OKO MENE. I 

  

NJIHOVE POTREBE, KAKO DO OBRAĆENJA... 
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 I OPET, SVE ĆE BITI KAKO JE TO GOSPODINOVA VOLJA. MOJE 

  

JE SAMO DA UČINIM ŠTO MISLIM DA JA MOGU. 

  

  

 A ONO ŠTO NE MOGU, TO I NIJE MOJE. KAO NPR. TA 

  

PROROČANSTVA, PAPINA SUDBINA, DRUGI KRISTOV 

  

DOLAZAK... BIT ĆE TAKO KAKO JE BOŽJA VOLJA, I JA NE VIDIM 

  

ŠTO BIH JA U SVEZI TOGA MOGAO UČINITI. 

  

 MOJE JE SAMO DA MISLIM KAKO DA JA IZVRŠIM BOŽJU VOLJU 

  

ZA SVOJ ŽIVOT. 
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TU SE SVOJSKI TRUDIM I MIRNO ČEKAM ILI SVOJU 

  

OVOZEMALJSKU SMRT ILI KRISTOV DRUGI DOLAZAK. 

  

  

 A TI ''PREBIRAJ'' PO SVEMU TOME, PRONAĐI SVOJ PUT, PADAJ 

  

I DIŽI SE, TRAŽI BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT I DRAGIH LJUDI 

  

OKO SEBE. AKO JE TO I PUTEM TIH PROROČANSTAVA, BOGU 

  

HVALA. 
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 AKO NIJE, BRZO ĆEŠ TO SPOZNATI PA ĆEŠ KRENUTI DALJE. 

  

 A PAPA MASON... ILI NE... A ŠTO JA ZNAM, ZNAM SAMO DA ĆE 

  

SVE BITI PO BOŽJOJ VOLJI. 

  

 NEMOJ DA OD ŠUME NE VIDIŠ DRVEĆE, DRAGI MOJ BRATE  U 

  

VJERI. DA RAZMIŠLJAJUĆI O PAPI I DRUGOM KRISTOVOM 

  

DOLASKU, IZGUBIŠ ONO DRAGOCJENO VRIJEME ZA SVOJE 

  

OBRAČENJE I ČIŠĆENJE, ZA SVJEDOČENJE DRUGIM DRAGIM 

  

LJUDIMA OKO SEBE. 

  

  

JA TI TU TOLIKO IMAM POSLA DA NE STIGNEM RAZMIŠLJATI O 
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TOME ŠTO SE DOGAĐA U VATIKANU. 

  

  

TO TAMO NIJE MOJE,  NE MOGU  BAŠ  UTJECATI  NA  ONO  ŠTO

  

 SE  TAMO  DOGAĐA. JA SE ZA PAPU I CRKVU SAMO MOGU 

  

MOLITI SVAKI DAN. 

  

  

  

  

I ZATO BOŽE, BLAGOSLOVI NAŠEGA PAPU 

  

  

FRANJU. 
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I BIVŠEGA PAPU BENEDIKTA. 

  

  

  

  

  

I CIJELU CRKVU. 
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 I MOGA DRAGOG BRATA U VJERI I 

  

  

NJEGOVU OBITELJ. 

  

  

  

  

I  SVU  DRAGU  BRAĆU  I  SESTRE  U 

  

  

VJERI.
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 MIR I DOBRO, IVAN.''
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TROJEDINOM  BOGU  HVALA  I  SLAVA,  SVET  I  PRESVET  U  VJEKE 

  

 VJEKOVA.
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